


rBNeHus:

 HazpeeaHue rnpo8oOOHUKOB
3J/IeEKMpPUYEeCKUM MOKOM



[ |OHATA Y BETMYHHbI

ePaboma moka
e MlowHOCMb MOKa

e Konnuyecmeo mensiomail,
ebldersisieMoe 8 rNPo8OOHUKEe
C MOKOM



SaKOHBbI:

*3akoH [xoyns-JleHua



OopMynbl:

ePaboma moka
e lowHOCMb MOKa
» 3akoH [xoyns -JleHua:



Paboma u MOwHOCMb MOCMOSIHHO20 MoOKa. 3akoH [xoynsi-JleHuya.

[Mpy NPOXOXKAEHUN TOKa B LIEMM 3MEKTPUYECKOE Nore coBepLuaeT paboTy,
KOTOpPYIO Ha3bIBalOT pabomol moka. Ansa HanpsikeHna U mexay Todkamu
Lenn cnenyet dopmyna paboTbl aNeKTPUYecKoro nons:

A=q-U,
[Oe q — nepeHOoCMMbIN Ha 3TOM y4vacTke 3apaa. [1pu noctosgHHOM Toke |

NepeHoCUMbIN 3a NPoMEXYTOK BpeMeHn At 3apsa q =1-A t v paboTa
9IIEKTPUYECKOro ToKa onpeaensaeTcs Bblpa)KeHUeEM

A=l UAt, =A B-c=/[x
Paboma moka Ha yyacmke uernu pasHa rnpou3se0eHUro CuUslbl MoKa Ha

HarpsKeHUe Ha 3moM y4acmke U Ha 8PeMsl, 8 MeYeHUe KOmopoao
cosepuwianacb paboma.

[Mo 3akoHy Oma I = U/ R n, cnegoBaTtesnibHO, paboTy Toka Anst oqHOpPOA4HOro
ydyacTka Lenn MOXHO paccymTbiBaTb NOOLIM 3KBMBANIEHTHBIM CNOCOOOM

A=l UAt=12- R At=(U2/R) - At
MouwHocmb anekmpu4yecko20 moka pasHa pabome, komopasi cogepulaemcs
MOKOM 3a eOUHUUY 8peMeHU

P=A/At=UI=12- R=U2/R.



B CU MOLLHOCTb 3f1IEKTPUYECKOro TOKa U3MEPSIETCS B eammax:

L_}I>=1,q)l(/c=1A-B=1Bm.

OXOXAEeHne ToKa Yepes3 NPOoBOAHKUK, 0bnagatoLwmm conpoTMBneHneM, Bceraa
conpoBoXxdaeTcs BblaeneHnem Tennotbl. KonmyecTeBo TeNNoThl, BblAENMBLLErocs 3a
BpemMsi At, onpenensietcsa 3akoHom [hxoyns-JleHya:

Konuyecmeo mennomei, ebidesisseMoe npo8oOHUKOM C MOKOM, PagHO
npou3seedeHUr0 keadpama cusibi mokKa, CoOnpomueJsieHusl U 8peMeHuU
rnpoxo)x0eHusi mokKa rno rnpo8oOGHUKY

Q=12-R At

Ecnun Ha yyacTke uenu He coBepLuaeTcsl MexaHudeckasa pabdota n ToK He Npon3BoauT
XMMUNYECKOro AENCTBUS, TO BCA paboTa 3aTpadunBaeTcsi Ha HarpeBaHMe NPOBOAHMKA

A = Q. [Ins ogHOpPOAHOro y4yacTtka uenu BbinonHsietcs 3akoH OmMa n nosatomy

Q=A=/-U-At=12-R-At=(U2/R) - At

A3 cooTHOLLEHWUIN pabOoThbl 1 3HEPTUM INEKTPUYECKOIO TOKA BbITEKAIOT creayoLme
COOTHOLUEHMA ONA eaVHUL, U3BMEPEHNS:

1 Bm-c =1 [Jx,

1Bm=1B-A,

10xk=1B-A-c.

Kpome eguHuu CHU, NnpMEHSIIOTCA HECUCTEMHbIE €QNHULBI:
[na moLwHocTH 1 kBm = 1000 Bm;

[nsa aHeprn 1Bm- 4 =3600/0x=3,6-103 [x,
1 kB 4 = 36000000 =3,6 -106 [x.



